

“打新”资金如何钱生钱?

巧用一些短期理财产品，避免资金空窗期



方法一 国债逆回购

要想在“打新”等待空窗期也能博得高收益，投资者不妨选择国债逆回购。国债逆回购是一种短期资金借货行为，个人投资者通过国债逆回购市场把自己的资金借出去，获得固定的利息收益，其安全性等同于国债。与通知存款、银行的无固定期限理财产品相比，国债逆回购的收益率更为可观，最高时能达到10%，甚至20%以上。同时，国债逆回购在操作上

也更为便捷，直接在证券账户中就可进行交易操作。以6月27日，1天期国债回购GC001的价格为18.065为例，这意味着回购利率为18.065%。以100万资金计算，一天的收益为 $1000000 \times 18.065\% / 360 = 501.8$ 元(不含手续费)。

方法二 银行一天通知存款

除了追逐高收益，还有一部分投资者对资金的流动性要求较高。而对于此类投资者来说，流动性最佳的投资方式除了活

IPO重启，近来“打新”重新成为股市的“关键词”。然而，对于一共拿出100万资金，但至今仍未中签的邓女士来说，却很无奈。“中签率太低了，钱解冻后又回到股票账户。这么多钱，白放在账户里太可惜了，有没有什么途径可以让股市中的余钱产生收益呢？”邓女士咨询。理财师指出，投资者可巧用一些短期理财产品，避免资金空窗期。



沪指窄幅震荡 跌0.01%

昨日沪深两市涨跌互现，开盘后维持窄幅震荡。板块方面，受新能源汽车免征车辆购置税消息刺激，充电桩板块涨幅居前，稀土、电力板块大涨；绿色照明、软件等板块跌幅居前。

截至收盘，沪指报2038点跌0.01%，成交额847亿。深成指报7159点跌0.46%，成交额1222亿。

从板块轮动和市场的走势来看，沪指早盘出现止跌迹象，由于金融等权重股开始止跌，而部分题材股有所反弹，稀土、新能源汽车等热点活跃度较强，提升市场人气。但从风险和受益的角度衡量，新股题材的短期风险还有待释放为主。

余额宝不敌百亿货基

7月收益倒数第四

规模5700多亿的余额宝近期收益率持续徘徊在低位。最新统计显示，在24只100亿元以上的巨型货币基金中，余额宝对应的天弘增利宝7月以来累计万份收益暂列倒数第四，且在7月1日到6日期间，其7日年化收益率均为倒数第四。

天相统计数据显示，2014年中期管理规模达到100亿元以上的货币基金(A、B份额分开计算)有24只，包括规模5741.6亿元的余额宝和其他23只百亿级货币基金产品。

从最新公布的统计业绩来

看，24只巨型货币基金从7月1日到8日的累计万份收益平均为21.7元，其中余额宝对应的天弘增利宝累计万份收益为18.08元，在24只产品中名列倒数第四，收益在天弘增利宝之后的巨型货币基金有建信货币、上投货币B和工银薪金货币，累计万份日收益分别为17.46元、16.95元和16.94元。

期间，巨型货币基金中，万份收益最多的三只货币基金分别为易方达货币B、嘉实货币A和B，累计万份收益分别为44.72元、30.19元和28.68

元，明显高于巨型货币基金的平均水平。管理规模接近900亿元的工银货币和华夏现金的累计万份收益分别为27.52元和19.2元，分别比天弘增利宝高出9.44元和1.12元。

从7日年化收益率指标来看，余额宝对应的天弘增利宝7月1日到6日的7日年化收益率均排名倒数第四，7日和8日由于其他货币基金收益率下降幅度更大，其7日年化收益率排名上升为倒数第五和第六。7月8日，天弘增利宝7日年化收益率为4.191%，为最近一年来该基金7日年化收益率首次低

于4.2%。

事实上，从今年6月下旬开始，天弘增利宝在巨型货币基金中的7日年化收益率已处在倒数位置。今年6月27日和28日，该基金7日年化收益率在巨型基金中均为倒数第六，6月29日和30日的7日年化收益率均为倒数第五。

业内专家分析，占国内货币基金三分之一的余额宝收益率持续低位徘徊，可能引发部分余额宝投资者赎回基金，转投其他业绩更高的巨型货币基金，特别是一些投资便捷的宝宝类货币基金理财工具。

新能源汽车 板块股走强

受利好消息影响，新能源汽车板块早盘走强，个股方面，亿纬锂能、动力源、曙光股份、万向钱潮、金龙汽车、华昌化工等涨幅居前。

消息面上，国务院总理李克强9日主持召开国务院常务会议，决定自2014年9月1日至2017年底，免征新能源汽车车辆购置税。

中汽协秘书长董扬9日表示，国务院近期有望出台支持新能源汽车发展的综合性配套政策，预计今后新能源汽车产业将快速发展。上半年新能源汽车生产20692辆，销售20477辆，比上年同期分别增长2.3倍和2.2倍，产销量已超过上年全年数量。锂电池隔膜技术再获重要进展。9日中国海诚两项隔膜技术获国家发明专利，该技术将有效提升动力电池安全性能，安泰科技不久前获得锂电池正极材料相关专利。与此同时，红星发展的《三元正极材料前驱体的制备方法》也获得国家发明专利。上述情况显示，我国在新能源汽车产业链上正在不断取得技术突破。

CPI“2时代”： 哪种理财方式更赚钱?

9日，国家统计局公布的6月份CPI数据为2.3%，低于多家机构预测的2.4%。专家表示，预计下半年物价仍保持低位，其CPI同比涨幅或低于上半年。那么，在CPI“2时代”，百姓如何让手中的钱再生钱，轻松跑赢CPI呢？

存款：选长期定存

目前，现行一年期、三年期、五年期存款基准利率分别为3.00%、4.25%、4.75%。今年，一家银行悉数将存款利率上浮10%，分别达到3.300%、4.675%、5.225%。而活期利率上浮10%仅为0.385%，3个月、6个月利率上浮后为2.86%、3.08%。

从利率上来看，除了活期的利息收益不足以抵御CPI上涨。剩下三个月期的利息即使不上浮，2.6%的基准利率也能跑赢6月的CPI，如果在一家银行定存1万元，期限一年，按上浮10%利率计算将获得利息330元。

理财师建议：CPI进入

“2”时代，这给央行货币政策调整带来更大的空间，也就是说央行降息预期仍在，储蓄预计还会遭受损失。此时，不妨选择期限较长的定期存款，如三年定期存款锁定利息收入。

理财：考虑半年以上产品

趁现在银行还没大规模的调整理财产品收益率，赶紧去购买一款适合自己的两年期的理财产品。“市民张女士说，尽管现在的存款利率也能跑赢CPI，但相比银行理财产品来说，还是理财产品更有优势。

笔者了解到，某股份制银行261天、5万元起售的理财产品，收益率为5.7%，预期收益4132元。而另一家股份制银行

183天、10万元起售的理财产品，收益率为5.65%，预期收益为2872元。

理财师建议：下半年银行理财产品收益下滑已成大概率事件，介于目前产品收益尚未调整，建议市民尽量赶上“末班车”。因为目前中期理财产品的普遍收益率达5.5%左右，相对于一年定期存款，还是很有优势的。对此，投资者可采取放弃短期理财产品，改买半年以上的中长期理财产品，从而锁定理财收益。

国债：年利率超CPI涨幅

“除了购买银行高收益理财产品，还有哪些投资方式能跑赢CPI？”青睐稳健投资的市民孙阿姨感叹说，7月10日新

一期发行的储蓄式国债就是一个不错的选择。据悉，第五期电子储蓄国债均为固定利率、固定期限品种，最大发行总额400亿元。第五期期限3年，票面年利率5%，最大发行额240亿元。第六期期限5年，票面年利率5.41%，最大发行额160亿元。

如果市民投资10万元购买本次3年期和5年期国债，到期收益分别为15000元和27050元，比3年期和5年期定期存款，分别多获得收益2250元和3300元。

理财师建议：国债因投资期限较长，受CPI影响也较大，因此只适合那些希望有一定收益，但不想承担高风险的稳健投资者。



33只基金产品 等待准生证

伴随着6月底华夏基金上报多空分级产品获证监会受理，今年以来已有3只此类产品上报，至此等待“准生证”的多空分级基金产品达到33只。业内预期这类产品渐行渐近。据证监会最新披露显示，3月份，托管行为中国银行的招商沪深300指数保底多空分级发起式基金被证监会受理。

数据显示，在2013年上报的产品中，还剩下31只未获得“准生证”，其中30只为多空分级基金，而且这些产品分为多空分级LOF或ETF产品，以及杠杆及反向ETF等，而今年上报的品种多为发起式多空分级基金。

一些基金公司表示，市场预期监管层可能会启动审核流程，目前还没有听到明确的开闸消息。但多空基金产品极具创新意义，大多数基金公司对此充满热情，大中型基金公司都有布局这类产品的欲望。

上海一位基金公司人士也表示，多空分级基金的机制相对复杂，且市场做空功能在某种程度上仍存在一定限制，对系统要求非常高，目前来看，准备还不够充分。目前设计简单的权益类多空分级产品获批时间可能会早一些，而有杠杆的多空分级基金可能晚一步，而且早期上报产品设计上偏于复杂，可能获批时间更长。

(本报综合)